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Путін вимагає збільшення
вартості всієї землі РФ до 1
квадрильйона рублів
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  17 квітня 2026, 15:48

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Путін поставив перед своїм правлячим режимом завдання збільшити кадастрову вартість всієї
землі та нерухомості Росії

Загальна капіталізація Росії на початок 2026 року
становила 920 трлн руб., при цьому в 30 регіонах
відбулося зниження показника.
Російський диктатор Володимир Путін поставив перед своїм правлячим
режимом завдання збільшити кадастрову вартість всієї землі та
нерухомості Росії до більш як одного квадрильйона рублів до 2030 року.
Про це заявив віце-прем'єр РФ Марат Хуснуллін, повідомляє російське
провладне видання Коммерсант.

"Це величезний механізм, який дозволяє економіку країни рухати швидше",
- заявив чиновник.

Він додав, що таке рішення важливе сьогодні, коли країна перебуває під
санкціями за війну проти України.

За його даними, загальна капіталізація Росії на початок 2026 року
становила 920 трлн руб., але при цьому в 30 регіонах відбулося зниження
показника, тому з цим "треба розібратися".

Голова Росреєстру Олег Скуфінський зазначив, що службі для виконання
цього завдання необхідно продовжувати виявляти правовласників та
уточнювати межі земельних ділянок.

За останні п'ять років кількість об'єктів без прав скоротилася на 24 млн
(залишається ще 23,8 млн), а ділянок без встановлених кордонів - на 14
млн (іще 15 млн - з невстановленими кордонами). 

У Росреестрі пояснили ЗМІ, що пропонується "нова модель управління
ресурсами, що стане здатністю зростання капіталізації земель, об'єкти
нерухомості і землі, що не використовуються і використовуються
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неефективно, будуть активніше виявлятися і залучатися в оборот. 

Володимир Єрьомкін, старший науковий співробітник лабораторії
структурних досліджень ІПЕД Президентської академії, заявив, що з погоні
за цифрами може вийти так, що "зростання" показників буде тільки на
папері.

Нагадаємо, Путін ще 23 березня заявив, що динаміка основних
макропоказників російської економіки на початку 2026 року стала
негативною. 

Путін визнав падіння економіки Росії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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